i
Ile]

x2—-x4+1

® —4x*

@ —2x*



Che Ao HEE 002 BHA] SR LE A% o tjstel 4
4 8 12 40
x2 -1 x2—4+x2—9+“.+x2—100
1 1 1
G-DE+10) G-t T 0e )
1

o HF AHE W, = ko] wE FIHA L.




ok

flx, v, 2) Zg-l-)é—i—i g2t atot f(y, x, 2) + f(z, x, y) = =3°]1L

x+y+z#0L W, xy+ yz +zx Q] 79

5 J=X
=%



X+ +z  z+x 1 5
4. xy:yy =S = kR g ] RS Tl (2,

xyz#0, x#£y#2)

® -3 @ -2 ® -1 @1 ® 5



U

S

C<¢l 474 ABC7} $ith. AD = ¢, DB =
.S Za, b, ¢, dAFOlO] AR &4 L

-




w7t o2} A7} ol| A g1

o
22 A e &

A, B, CA| A

6.

ol B2t A1

Z+5
& 6417 AA o glerhd 07 1

— R

® 2A7F 308

bl

@ 2A1ZF 10

H

® 1A1ZF 50

@ 24

® 3A17t 108

aH

50

N






8. IxexEth 37 o= ] FE vrehdeh (V1] + | V21 + V3] +
o+ |l =20 D W, n O] S FoHH?

® 29 @ 33 @ 41 @ 47 ® 59



AT a7t 0<a<29]

9.

@ 2 @ 3 @ 4 ® 5

1



10.

i)

3

f(x) = VxF2°] tisted y =

Jef et xFo] Iy HES
fl(x) 9] agjmet yFol ght=
gt stat y = f(x) &y = f(x)
7} s S Pkl @ o,
3 ABP 9] Ylo]& old?

0'\<
I

o m > ™ o
| Ko
E‘w lo =t

~
N
oflt

5

ut

©

@ 6 B 442
@ 8 ® 10

yk
=@ 7
o A1
INZ 7k
—9 / 2 T
_2B




11, 5 f) 7t Qtr () E R f(1) =1, g(Vax+a-1)=x+b¥Y
o a — b 9] FtS Fotol=t

5 J=X
=%



2y+4x-3=0° x5 919 ¥ (a, 0) 22 FH 12 F
WL S q 9] & 45HH?

@0 @1 @ 2 ® 3



13.

EQH oM = v 230l B 3719 = A, B, C& ZF AFre] 11
el eAl[A]B ] C & BRI

(1) A EoTe sfef sFohe 58 302 Ui el
(2) B Hlole e Aok 48 6 02 e vy
(3) ¢ EoTd ol ok 58 82 Lz LA

EAHZe] o A2 o 24 [A] B[ ClE 25 9 A7k
(%, U A7 09l A9 el Uit 2 LA gith

@® 647}HA] @ 1447} ® 127714

@ 216714 ® 254714



14.

100 907+ 53 2 AN, 50 A7) B4 3 AW, 10 Arbe] B 4
A g8tel ALBE glo] AL Aol A2 55 g, A
N0 5 p et Tl a+b O G Fotelet

> ER 742

Ne
=g



15.

oW gzto] WAL A0 Sbel utet A 72| AHe a,b,c 2
HRgIE o] o, kg o] A Hrk 84t

A1 U A7F S7FeHE bAEI O] AAE o Hl R ZEaL,
a’FEo] A7t F AF= b/JHIE, YA+ cdH =
SR

20 AT A7F AAsH bAgH o] s o/ H = W7k,
c/FEe] WA T LR b SHE, A= o FH 2
27t

<GAN> AN AAE aGEoll A A| A7 F71she] <THA|2>
7 W o] MR b/AdE B cAHIZE "k ol o] Mt
HE & e WS BrEa - b a — 9 27FA 0|tk B4
AR 7F FAaste] <@ A3> o] =, o] wj7bA] o] 7kt WS}
AEREEa—-b—>aa—c— b a—c— a2 37FA 0|t} o]t Fol
AR U7 S BHEE o, <3 A1> FEH <HAT> 74
o] 2o 7Hs WSt AR O] =7




M
or

meo

o

=

ol

1A

_ H\;H;ﬂ —

N

@ 38 ® 40 @ 42 ® 44

D 36



17. o= I3 go 3709 vrelE d4dste] 4 71 9]

4 REE A5




ol o

5

{1, 2, 3, 4, 5} o] th

M A 2

P
=7

FEE

St
=]

&l

5 o|t}.

© a>2°]¥ f(a) <a oIt}

© f(1)

@ 8 ® 16 @ 32 ® 64

D 4






20. 77he] Fol ol 1u} 2ol & A ol #H5S 51 gtol
WE Ao 71 shela ek Ag sk el £
2 %

0 no

® 315 @ 378 @ 396 @ 412 ® 446



